



Союзная Народная Держава

Великая Русь - обновлённый СССР

(Русский Мир – Великая Тартария, Великая Русь, Русское Царство, Российская Империя, Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, СССР, Россия, обновлённый СССР)

**Оргкомитет Высшего Собора Союзной Народной Державы
Великая Русь - обновлённый СССР.**

**Президиум Второго Всероссийского Съезда
Союзной Народной Державы Великая Русь - обновлённый СССР.**

Адрес: РСФСР/СССР, город Владимир, улица Куйбышева, дом 24д;

Телефон: 8(904) 590 7025; Email: mishin-1959@mail.ru

Сайты: www.vladrus17.ru, www.vladrus33.ru

Исх.№044-10/2021

20 октября 2021г. (7530 лето от СМЗХ)
РСФСР/СССР, г. Владимир

ОБРАЩЕНИЕ

ко всем гражданам Советского Союза, России, нашей Великой Святой Руси!

Вперёд, Россия, к Великой Союзной Народной Державе Русского Мира! Второй Всероссийский Съезд Союзной Народной Державы Великая Русь-обновлённый СССР с 14 февраля 7529 лета от СМЗХ (2021г.) навечно закрепил Высшее право Основного Хозяина-Суверена за Советским Народом на всех землях Русского Мира, Русского Царства, Российской Империи и Советского Союза!

Как у медали есть две стороны, так и в нашем Мире есть Свет, есть тьма. Если одни «патриоты» призывают вывести Народ на улицы, взяться за оружие и вновь залить Русь кровью, то мы предлагаем сесть за стол переговоров и начать мирно договариваться и вырабатывать двухсторонние соглашения. Выбор есть у каждого и каждый уже этот выбор сделал, каждый показал свою сторону медали, показал наличие либо отсутствие Чести и Совести в служении Народу и Державе, а так же свою подлость и своё предательство в интересах наших потенциальных врагов. Настоящий Съезд проводился во исполнение Воли 113 512 812 граждан Советского Союза по сохранению обновлённого СССР. Делегаты настоящего Съезда первые и единственные, кто выполнил Волю своих предков и соотечественников, проявленную на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991г. «О сохранении СССР как обновлённой Федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности» и Постановление ВС СССР №2041-1 от 21.03.1991г. об итогах референдума 1991г., где приказано исполнить Волю Народа в следующем:

1. Всем руководствоваться решением и Волей Народа, принятым путем референдума в поддержку обновленного СССР, исходя из того, что это решение является окончательным и имеет обязательную силу на всей территории СССР.

2. Подготовлен новый Союзный договор, чтобы подписать его в кратчайшие сроки. Одновременно ускорить всенародное обсуждение проекта нового Высшего Закона обновлённого Советского Союза.
3. Обсуждение и принятие программы развития Народного хозяйства Страны.
4. Всем решительно пресекать ущемление прав Человека независимо от национальной принадлежности, использовать всю силу закона для недопущения разжигания национальной вражды и ненависти, принять меры к устранению нарушений жилищных, трудовых, пенсионных и других прав и свобод Человека.
5. Рекомендовать государственным органам, учреждениям и организациям, политическим партиям, иным общественным объединениям, а также средствам массовой информации полнее учитывать в своей деятельности Волю Народа к сохранению нашей Единой Союзной Державы Русского Мира.
6. Принять меры по обеспечению строгого соблюдения законов Советского Союза на переходный период, недопущению противоборства союзного и республиканского законодательства по консолидации и сплочению общества на путях его социально-справедливого обновления».

Именно каждый пункт вышеуказанного Постановления ВС СССР был выполнен Владимирским Съездом в период с 2016 по 2021 год. За 6 лет ежедневной работы был подготовлен весь пакет Высшего Конституционного права новой Союзной Народной Державы обновлённого СССР, в том числе и документы Международного права, которые закрепят ведущую роль новой Союзной Народной Державы в Мире. Съезд проходил в то время, когда из нашей памяти насильственно искажали информацию и знания о исторической правде Русского Мира, о великих заслугах и победах Русского, а затем и Советского Солдата и Человека, Русского Народа. Ныне страновые паразитирующие элиты, эта, так сказать, чёрная аристократия, вновь приступает к переделу территорий и зон влияния, и ныне они приступили к глобальному завершающему плану по ликвидации 7-ми миллиардов населения планеты через новый мировой порядок под названием КОВИД-19. Да, именно в этом году будет решаться судьба всех Народов, и не только России.

Наша святая и священная война по защите своих земель, Родины и Отечества, своих старииков и детей, своего Родового наследия была начата ещё в конце IX века Вещим Олегом и ныне она перешла в завершающую стадию. Теперь именно от нас с вами зависит, будем ли мы завтра вольные на своих исконных землях или нет, продолжат наши Рода своё пребывание на этой земле или нет.

Мировая паразитарная система управления завела весь Мир в тупик, подвела к пропасти, когда самые низменные качества Человека возведены на пьедестал почёта и уважения, когда Человек объявил сам себе войну на уничтожение внутри самого себя, что не делает ни одно даже дикое животное. Войны на Земле начались не из-за территорий и ресурсов, а на биологическом уровне, ибо на Земле присутствуют два биологических вида Человека. Это плодоядный, питающийся плодами, и плотоядный, питающийся плотью и кровью животного мира, в том числе и Человека. Людоедство уже открыто рекламируется и полномасштабно применяется в фармацевтической и пищевой промышленности, в религиозных ритуалах. Нынешний Мир был и ещё пока остаётся захваченным чернокровной фарисейской и голубокровной рептилоидной расами, которые манипулируют всеми процессами жизнедеятельности на Земле через Ватикан, Королеву Великобритании, Масонские ложи, Мальтийский орден, Третий и Четвёртый рейх, глубинное правительство, ООН, ВОЗ и страновые элиты чёрной аристократии. Жестокость, насилие, разврат, детская проституция, людоедство, убийство и рабовладение стало нормой их жизни и нашей уже не разумной Человеческой цивилизации. Мы все, независимо от национальности и цвета кожи, от политических и религиозных заблуждений, ныне стоим между жизнью и смертью, и наше будущее уже почти не зависит от нас с вами, от Русского Народа. Все ныне существующие религии, политические партии и их идеологии, завершили свой цикл существования, и за весь период своей деятельности они не смогли добиться положительного результата в этом Мире. Поэтому они должны будут в ближайшее время уступить место истинным знаниям

Мирозданья, Ноосферы, Космоса и Вселенной. Все мировые религии, секты и политические партии есть основные могильщики всех знаний и самой Человеческой цивилизации, а заявления Римского Папы, Билла Гейтса, Грефа и Чубайса и других представителей черной аристократии публично официально подтверждают, что они собираются до конца этого столетия сократить население планеты на 7 млрд. Человек, что составляет 240 тысяч ежедневно. Это море крови. В России, как и во всём Мире, множество религий, политических партий, юристов, экономистов, а положительного результата от их деятельности нет, и никогда не было. За исключением Сталинского периода правления, и именно Сталинская матрица экономических и политических процессов ныне востребована и должна стать именно тем фундаментом, на котором мы все вместе должны строить будущее как России, так и всего Мира. Пришло время, когда весь Мир делает первый шаг к переходу от концепции паразитарного мироустройства «разделяй, стравливай и властвуй» к концепции Созидания Божьего промысла «Соединяй, Созирай да Здравствуй», основанной на фундаментальных скрепах Мироздания – Совести, Правде, Чести, Благородстве, Достоинстве, Справедливости, и Любви. И задача Русских Народов состоит в препятствии паразитам развязать на территории России революцию, гражданскую войну, воспрепятствовать их планам перехода от холодной войны к полномасштабной третьей мировой войне. Пока либералы, демократы, коммунисты натравливают Народ России «лять» на Путина и свергать его, наш основной враг сидит в ГД, ФС, Правительстве, в партиях КПРФ, ЛДПР, ЕР, СР и РПЦ, и на протяжении 30-ти лет вычищают карманы Народа и переписывают все наши земли и активы РЦ, РИ, РСФСР и СССР на своих доверенных лиц. Неоднократно на Руси кричали «Бей жидов - спасай Россию», и что? Побили жидов? Спасли Россию? Каков результат от этих воплей и погромов? Да, еврейский вопрос в России всегда был самым больным вопросом, но его надо решать грамотно и справедливо, и от этого нам не уйти, как бы мы этого не хотели. Сейчас такая же ситуация, нас уводят по ложному пути и основным врагом выдвигают евреев, но это обман, они лишь инструмент в руках лукавых фарисеев и сионистов. Тем более, мало кто знает различие между иудеем и евреем. Различий много, но первое различие в том, что настоящий краснокровный первородный еврей зарабатывает свой кусок хлеба своим трудом, а иудей паразитирует на труде как евреев, так и других Народов. На протяжении столетий сталкивают два этих Народа, но этими процессами управляет высшая каста иудаизма (сионистов), которая через банковскую систему обчищают карманы как России, так и всего Мира. И это В.В. Путин на Давосском форуме подтвердил, что все доходы от мирового ВВП достаются 1% населения. В 1991-1993 годы военные оказались выполнять Воинскую присягу и ценой своей жизни защищать Советский Народ и Отечество, так ныне некоторые из них призывают к мятежу и восстанию. Они способны решать все вопросы только с позиции силы и оружия, чем и показали всю свою несостоятельность, неумение работать в условиях гибридной и мировоззренческой войны, на высших мировоззренческих приоритетах и дипломатии. У нас всех есть дети и внуки, о которых мы заботимся и хотим, чтобы они жили, но разве не хотят своим детям и внукам того же чиновники? Поэтому, либо мы мирно договариваемся, и Россия переводит Землю на новый виток своего эволюционного развития, либо нас заставят брать вилы и идти друг на друга. Думаю, численное превосходство будет за Народом, тем более, что отдельные подразделения силовых структур добровольно перейдут на сторону Народа, и практически они к этому уже готовы. Тем более, что Народу со своей земли бежать и отступать некуда, у него нет банковских счетов и дворцов на Западе, а за своё постоянство мы сможем. Если раньше мы молились своим Богам, то уже не одно столетие молимся Отчиму, не своему Отцу и Богу. Если раньше у них была библия, а у нас земля, то сейчас у нас их библия, а у них наша земля. Кто сейчас распоряжается землёй и её ресурсами? Конечно, не Народ. Религии предлагают нам молиться, но где результат их вековых молитв? Результат отсутствует, не слышны их молитвы Богу. Нам всем предстоит вырастить и воспитать нового Человека, Человека будущего, и для этого первый шаг уже сделан. Вторым Всероссийским Съездом предоставлены все необходимые документы для формирования новой Союзной Народной Державы и нового справедливого Общества. Наш девиз ныне таков - «Народы всех стран, соединяйтесь!», а концепция мироздания - «Соединяй, Созирай да

Здравствуй», где фундаментальными скрепами мироздания являются Труд, Правда, Честь, Благородство, Достоинство, Справедливость, Совесть и Любовь.

Нам, всем Народам России и Советского Союза, жизненно необходимо и важно единение для решения следующих задач:

1. создать понятную для всех науку о Человеке, которая станет механизмом управления собственной биологической жизнью каждым Человеком;
2. провести реформу медицины для выхода её из механизма рыночной наркотической экономики, сделав главным предметом в управлении жизнью Державы, для продления срока здоровой жизни каждого Человека;
3. запретить законом частную собственность на Землю, которая принадлежит Космосу, на которой Человек ныне является абсолютным паразитом;
4. провести реформу системы сельского хозяйства для получения чистой энергии Солнца, которая является единственным источником получения Человеком солнечной энергии для обеспечения биологической жизни Человека;
5. направить всю мощь научно-технического прогресса, общий труд человечества на восстановление разрушенной Биосферы и накопление углеводородной энергии в плодородном слое планеты; и переход на новые виды энергий;
6. так как Солнце светит для всех и бесплатно, так и питание, и медицинская помощь, и образование в Державе должны быть бесплатными в равной степени для всех, и контролироваться Державой – гарантом охраны жизни каждого Человека, независимо от занимаемой должности и положения;
7. вернуть всю власть основному Хозяину и Суверену - Державообразующим Народам Советского Союза – России – Великой Святой Руси.

Не технократическая искусственная красота и искусственный интеллект спасут Мир, а дальнейшую жизнь цивилизации спасёт естественная биологическая красота Природы, Космоса и Человека – Мужчины и Женщины. И сейчас основная задача Русского Народа продолжить начатое в 2014г. на Владимирской земле возведение нового Звездного Храма для подписания Договоров о мире и созидании между всеми Народами Мира. Мы должны повторить и подписать новый мирный договор по образу и подобию того, который был подписан в Звёздном Храме 7530 лет назад нашими предками. А для этого нам надо учиться слышать и понимать друг друга, руководствуясь своей Совестью. Наша общая цель – это восстановить Народную власть в первую очередь в России, Советском Союзе, и во всём Русском Мире. И эта мера ответственности возложена на все Народы Русского Мира как на основного обладателя Мировым правом Хозяина-суверена.

На основании выше изложенного Оргкомитет и Президиум Съезда обращается ко всем Народам Русского Мира - исполнить свой Священный долг перед Отечеством и Народом и принять активное участие в реализации решений Съезда, руководствуясь не эмоциями и внутренними амбициями, сладкими обещаниями провокаторов, а здравым смыслом и Высшим правом Русского Мира.

Руководитель Оргкомитета Высшего Собора Союзной Народной Державы Великая Русь-обновлённый СССР
В.А. Мишин

Первый заместитель Председателя Президиума Второго Всероссийского Съезда Союзной Народной Державы Великая Русь-обновлённый СССР
В.А. Пивнев

Секретарь Президиума Второго Всероссийского Съезда Союзной Народной Державы Великая Русь-обновлённый СССР
Н.В. Своеволина

